{phocagallery view=category|categoryid=7|limitstart=0|limitcount=0}

FloraCup Cover complies with the general requirements for retail flower packaging. It covers the pot, holds the soil, features the bar code, and enhances the plant without unnecessary decorations.

FloraCup Cover is designed with the dual purpose of covering the pot and providing support for the foliage. This ensures optimum presentation of the plant. FloraCup Cover comes in seasonal colors with a straight edge, bar coding or a custom label.

In order to ensure proper watering after having shipped from the greenhouse, FloraCup Cover is available with a perforated bottom or without a bottom. FloraCup Cover is available in all pot sizes and can be delivered in smaller quantities.